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Turm 355 HC
(390 HC)
tower / le mat
max. 46,8 m

Uriterwagen auf Anfrage
Undercarriage on request
Chassis sur demande

Hubhothen: siehe Tabellen
Hoisting heights: s. tables
Hauteurs sous crochet; v. tableaux

DIN/FEM

Mafstab 1 : 545
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Avusladung und Hubhohe

Radius and hoisting height
et havteur de levage

Portée
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Ausleger
‘Iiit') . 350m 400m 450m 500m 550m 600m | 350m 400m 450m 500m 550m 60,0m
éche
Turmhohen O 0,4 0.4 0,4 0,4 0,4 0.4 0,4 0,4 0,4 0.4 0,4 0,4
tower heights 1 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2
hauteursde 2 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0
mat 3 17.8 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8 17.8 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8
4| 2386 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6
5| 294 29,4 29,4 29.4 29,4 29,4 29,4 29,4 29,4 29,4 294 29,4
6] 352 35,2 35,2 35,2 35,2 35,2 35,2 35,2 35,2 35,2 35,2 35,2*
7] 410 41,0 41,0 41,0 41,0 41,0 41,0 41,0 41,0 41,0 41,0* -
8| 4638 46,8 46,8 468, 468, 468 46,8 46,8  46,8* - - -
9| 526 52,6 52,6 52,6 52,6 52,6% 52,6 - - - - -
10| 58, 58,4*  584* = = = = = = = = =
11| 64,2* - - - - - - - - - - -

* Fuhrungsstlick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique apres le montage.

AuBer Betrieb, Auslegerstellung 15° - 70°. / Out of operation, Jib position 15% = 70°. / Hors service, position de fleche 15° - 70°,

224 HC-L




Auslculun? und Tragfdhigkeit
ty

Radivus and capac
Poriée et charge

Auslager;énge
Length of jib
Longueur de | Max-kg | m/kg
fléch
bl mkg | 150[180(21,0(240(27,0|/300( 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 60,0
60,0 |C——| J5000.~ |12000{12000|12000{10930| 9260| 7940 6290 5070 4140 3400 2800 2300
o 2000 |12000[12000{12000{11780|10010| 8620 6880 5600 4620 3840 3200
" |o€) | m00! |20530[16040(12960[10730] 9030| 7690 6010 4760 3810 3050 3500
w00 |T— o000 [12000{12000|12000{12000|10740| 9270 7430 6080 5030 4200
" |c€) | 2aen [22150[17340{14040]11650| 9830 8400 6590 5260 4230 3500 |
e {2000 |12000{12000|12000[12000|11470| 9940| 8020 6600 5500
" {e€) | 2e00 ™ |23550]18490(1502012500{10590| 9080] 7180 | 5770 4800 |
wo P 3000 |12000{12000{12000|12000|11960(10410| 8460 7000
% 35-154 m
c€) | 24000 [24000[19460(15840(13200(11200| 9620 7630 6300 |
o e 15000 " [12000{12000{12000|12000{12000|10810| 8700
" |e€) | Sion® |24000[20130]16360]13620[11530| 9880 3600 |
Tragfahigk. kg 24000 T
Capacity BN\ | ] | il vl
Charge 20000 . | | | | l | | l |
! | | -
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Ausl. / Rad, / Port. m 34,4 350 394 400 44,4 450 49,4 50,0 54,4 550 60,0
Geschwindigkeiten | o9
esc ln lg el n u%lcsitar% gﬁ;e de levage g:;;:ort - i
1 Vi
Speeds 85,0 KW 1 12000 1,6/24,0
Vitesses WIW 280 JX 437 2 5700 32/480
Elmag, WSB 3 1400 76/1140
— _ Hubhche 320,0/150‘0 m (4 Lagen) 1 24000 0,8/12,0
£ ] - U/min N Hoisting height (4 layers) () 2 12000 1.6/24.0
5 0, st.lrjmm 2x75k Hauteur sous crochet (4 couches) 3 3800 38/570
80,0 kW 1 12000 19/290
5 . WIW 290 JX 408 2 5800 38/57,0
| 15°—g7e >0 min 45 kW + WSB Eimag, WSB 3 2000 7.5/113.0
e 2,0 min 65 kW + WSB Hubhdhe 320,0/160,0 m (4 Lagen) 124000 1.0/150
| Hoisting height (4 layere) B 2 im0 doion0
K Hauteur sous crochet (4 couches) 3 ! 8/ 57' 0
' Unterwagen auf Anfrage 4800 3, i
| Undercarriage on request 110,0 kW 1 12000 2,7/400
Chassis sur demande V\rlw 300 J)é405 2 5800 5,1/760
s Elmag, WS 3 2900 85/127,0
AnschluBwerte Kranoberteil 400 V Hubwerk Hubhéhe 320,0/160,0 m (4 Lagen) 4 700 15,6/234.,0
Power requirement, upper part Hoist gear Hoisting height (4 layers) 1 24000 . 137200
Puissance requise, partie superieure Mécanisrie de levage Hauteur sous crochet (4 couches) I~| 2 11900 ' 2'5 ,’38.0
B5KW  BOKW  110kW : 16300 e
KVA 1470 1630 193, Y4 2500 7.8/117.0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



Monhgornwichh: siehe Betriebsanweisung.
rection weights: see instruction manval.

e e Packing
KOII L LlS'e Liste de coliulge Poids de montage: voir manvel de service.
Kranoberteil gfﬂi' :::égémn;e grue L (m) B (m) H (m) kgPuIdsQnih‘lduls

Pos. Al
Wem Gty Drehbihne mit KUD-Auflage

Rap, Ote Slewing platform 6.72 2,87 3,24 14400
11 Ensemble mét-cabine
Getrigbeblhne
2 1 Gear platformi 8,43 2,55 2,97 14650
Plate-forme des mécanismes
Getriebeblhne (Container)
31 Gear platform 8,43 231 2,55 14650
Plate-forme des mécanismes
Ausleger-Abspannbock
4 1 Jib gantry 12,28 1.99 1.21 4340
Chevalet de haubange de fléche
Ausleger-Anlenkstiick e
B 1 Jib heel section 11,06 = 78 1,99 @ 1840
Pied de fleche
Ausl -Zwischenstick 1200m 12,20 1,80 1) @1620
6 1 Intarmediate jib section 518m 538 1,80 1.9 @ 780
Elément interm. de fléchie 1035 m 10,55 1,80 2.00 @ 1350
Ausleger-Kopfstlick )
73 Jib head section 12,21 1,75 2,38 ® 2120
Pointe de flache
Tower
Turm wa
Turmstiick
i H 355 HC 6,28 2,45 245 4910
B 1 Tower saction ! i
Elément de mét + 500HC 6,28 2,45 2,45 8350

Klettereinrichtung Eilpenen o wiescopage

Flhrungsstiick (2 Telle) H 12,36 277 1.60 3100
9 1 Guide section lﬁE E 500 HC
Cage télescopigue - ot 12,36 2,77 1,60 3500

Hydraulikanlage und Klettertraverse Fﬂ H:,H

10 1 Hydraulic unit and climbing cross members 500 HC 252 142 0,55 1760

Systéme hydrauligue avec traverses de télescopage
Optimised transport
Transportoptimierung ofinisaion du ranspor
B Eﬁhcrlungssmck / rtusL Abspgnnbot;k P (2
1 uide section / Jib gantry / Cage télescopique / —
Chevalet de haubange de fiache -
Fuhrungsstick [ Kieintelle =
12 1 Guide section / Small parts
Cage télescopique | Accessoires
Turmstuck / Ausleger-Anlenkstick
13 1 Tower section / Jib heel section
Elément de mét / Pied de fléche
Turmstick [ Ausleger-Zwischenst. 12,0 m WAAV BN AAW T l“
14 1 Tower section / Intermediate jib section FATAS fanc FATAS i [P,
Elément de mat / Elément interm. de flache | |

Turmstuck [ Ausleger-Zwischenst. 10,35 m

15: 1 Tower section | Intermediate jib section
Elément de mét / Elément interm. de fléche

Turmstuck / Ausleger-Zwischenst. 5,18 m 0 :
18 1 Tower section | Intermediate jib section - _| 355HC 628 245 2,45 5750
Element de mat / Elément intarm. de fléche k

Turmstock [ Ausleger-Kopfstlck
17 9 Tower section / Jib head section
Elément de mat / Pointe de fleche

Kleinteile il

Seile, Haken, Podeste
18 1 Ropes, load hook, platforms 6400
Cables, crochet de levage, plates-formes

500 HC 12,36 277 1,60 7840

500 HC 12,36 277 1.60 9500

356 HC 12,08 2,45 2,45 11710

355 HC 12,20 245 2,45 11480
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L/
""‘ 355 HC 12,08 245 245 11220

12,50 245 2,45 12100

Datenblatt Nr. 111 P - 3611 H1 B3 DIN 15018 « BGL 2124-0224 / FEM (Section 1) Krangruppe A3 » 03.97

Data sheet Konstruktionsanderungen vorbehalten!
5 T Subjectto alterations!
Feuille de caractéristiques Sousréserves de modifications!

Printed in Germany.
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Mettez-vous en rapport avee

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der RiB}
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